



EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK

Az elnökség a helyi csoportoktól beérkezett javaslatok elbírálása alapján úgy döntött, hogy az Egyesület 1964. évi vándorgyűlését Egerben, a tanulmányutat pedig a Nyugatbükki Áll. Erdőgazdaság területén rendezzi meg.

Az erdei vasutak szakosztálya a felsőtárkányi erdei vasútüzemnél tartotta szakosztály-ülését *Tóth Gyula* „Hézag nélküli sínek alkalmazása az erdei vasutakon” című vitaindító előadása után a helyszínen tanulmányozták az előadás elhangzottakat. *Felbinger István* a felsőtárkányi erdei vasút történetét és az erdőfeltárási alapterv szerinti további szerepét ismertette.

Az oktatási bizottság Sopronban a METESZ intézőbizottsága bevonásával vitatta meg a bizottság 1963. évi munkáját és dolgozta ki az 1964-es munkatervét. A bizottság az Erdészeti és Faipari Egyetemen folytatott megbeszélés eredményeként alakította ki, hogy oktatási kérdésekben milyen módon tudna társadalmi úton hatékonyabban segítséget adni.

A fásítási szakosztály *Fekete Gyula* és *Mészöly Győző* vitaindító előadása után megtárgyalta az útkísérő fásítások tervezésének és kivitelezésének irányelveit. A földvédelmi törvény végrehajtása eredményeként takarékoskodni kell a mezőgazdasági rendeltetésű területekkel, ezért a rendelkezésre álló keskeny földszávon kell a tájnak megfelelő és abba beilleszkedő útfásítást kialakítani. A megbeszélésen részt vettek a KPM közötti igazgatóságok vezetői, továbbá a főútvonalak

fásítása tervezésével és kivitelezésével foglalkozó erdőgazdasági szakemberek. A résztvevők az ismertetett irányelveket elfogadták és egyetértettek abban, hogy az sokszorosított formában kiadásra kerüljön szélesebb körű ismertetés, tájékoztatás és kötelező bevezetés céljából.

Az erdőfeltárási szakosztály ülésén *Ecsedi Sándor* és *Jáhn Ferenc* beszámolt az ausztriai erdőfeltárási tanulmányútról. Ezt követően a szakosztály megvitatta az 1963-as munkája eredményeit és összeállította 1964. évi munkatervét.

Az erdőművelési szakosztály megvitatta az ERTI Bugacon kialakított termőhelyfeltárástérképezési módszert. Összeállította a szakosztály 1964. évi munkatervét.

Az esztergomi csoport a csolnokligeti csemetekertben a vadkárelhárítás korszerű módszereiről rendezett bemutatót. Az ismertető előadást *Szilás Károly* tartotta, beszámolt az eddig használatos biológiai és vegyi vadkárelhárító módszerekről s értékelte az eddigi eredményeket. *Kernya Imre* bemutatta a LEPOREX-vegyszer elkészítését s annak kenéssel és permetezéssel való alkalmazását.

A szegedi csoport az Agrártudományi Egyesület helyi csoportjával közösen rendezte meg vitadélutánját. *Dr. Gál János* tartott előadást a mezővédő- és legelővédő erdőszávok termésfokozó hatásáról. Az ülésen a megyei mezőgazdasági osztály kiküldöttei is részt vettek.

Az Országos Erdészeti Egyesület kiadványa

Szerkesztő: KERESZTESI BÉLA, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora

Főmunkatárs: JÉROME RENÉ

Kiadja: a Mezőgazdasági Könyv- és Folyóiratkiadó Vállalat. Felelős kiadó: LÁNYI OTTO
Szerkesztő bizottság: AKOS LÁSZLO, BABOS IMRE, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora, BAKKAY LÁSZLO, DR. BALASSA GYULA, HARACSI LAJOS, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, KÁLDY JÓZSEF, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, KOCSARDY KÁROLY, KOLLAR GYULA, MADAS ANDRÁS, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, PÁRIS JÁNOS, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, RADO GÁBOR, SALI EMIL, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, SZEPESI LÁSZLO, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, SZONYI LÁSZLO, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, TOTH SANDOR

Példányszám: 5400

63-16688 -689/2 - Révai-nyomda, Budapest

Index: 25 208

